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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تکرش يلخاد عبانم زا يبهذم و يگنهرف ، يتامدخ ، يشزومآ ياه اضف داجيا يرب ديدج رهش نارمع ياه تکرش يراذگ هيامرس
روبزم ياه

ص/15428/200:هرامش
02/09/1392:خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

م08892273

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
...يتايلام روما لک تارادا

داجيا يارب ديدج رهش نارمع ياه تکرش يراذگ هيامرسعوضوم
يلخاد عبانم زا يبهذم و يگنهرف ،يتامدخ ،يشزومآ ياهاضف
روبزم ياه تکرش

رهش نارمع ياهتکرش يتايلام هدنورپ هب يگديسر رد هحورطم تاماهبا هب رظن
بوصم ديدج ياهرهش داجيا نوناق 5 هدام هرصبت صوصخ رد،ديدج

عبانم زا روکذم ياهتکرش يراذگ هيامرس ندش روظنم عوضوم ،16/10/1380
هب يبهذم و يگنهرف،يتامدخ ،يشزومآ ياهاضف داجيا يارب تکرش يلخاد
تاررقم حيحص يارجا روظنم هب ،اهتکرش نيا هدش يعطق ياهتايلام باسح
:دراد يم ملاعا هليسونيدب ،هيور تدحو و يتايلام
27/11/1380 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق 273 هدام دافم هب تيانع اب
رد ررقم يتايلام ماکحا يانثتسا اب رياغم تاررقم و نيناوق هيلک وغل رب ينبم
يملاسا يروهمج يگنهرف و يعامتجا ،يداصتقا هعسوت موس هلاس جنپ همانرب
دازآ قطانم هرادا يگنوگچ نوناق)13(هدام زين و روبزم همانرب نارود رد ناريا
هيراسفتسا و 7/6/1372 بوصم ناريا يملاسا يروهمج يتعنص -يراجت
هرامش همان هب هجوت اب و رکذلاريخا نوناق 21/1/1374 بوصم

تقو مرتحم ريزو )تسويپ ريوصت(22/6/88 خروم 91116/54737/200
ررقم مکح ،يزاسرهش و نکسم تقو مرتحم ريزو ناونع يياراد و يداصتقا روما
15 هدام ييارجا همان نيئآ 24 هدام اًعبت و هديدرگ يغلم رکذلا قوف هرصبت رد
بوصم يحلاصا همانساسا 25 هدام و 2/6/1382 بوصم رکذلاردص نوناق

.درادن ارجا تيلباق و دشاب يمن ذفان زين 21/11/1388

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

ارجلاا مزلا :ءارـجا خـيراـت
27/11/80 هيحلاصا ندش
ميقتسم ياهتايلام نوناق

/يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد :رظان عجرم----- :ءارجا تدم
يمتسيس

1392/09/02 :دنس خیرات
200/15428 :دنس هرامش
273/92/088/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هفرص تراسخ%1/5 باستحا
لاس يادتبا زا درکلمع لاس زا رظن

دوشب ارجا81
80/11/27 ات ناگدازا تايلام

هب نآ زا تيفاعم50%
دنشاب يم فاعم%100دعب
دنفظوم يقوقح صاخشا

ار80 همانراهظاو يلام ياهتروص
ياه هزوح هب هتشذگ لاور قبط
دنيامن ميلست دوخ يلبق يتايلام
بيترتو خرن ظاحل زا80 درکلمعو
دشاب يم هيعلاطا قبط يگديسر
هب طوبرم رظنديدجت تأيه فذح
اهنوناق يارجا خيراتزا لبقدرکلمع
دشاب يمن80/07/27 يحلاصا
صوصخ رد يداشرا لمعلاروتسد
يتايلام خرن و يگديسر بيترت
....و
کلاما لاقتنا لقن دروم رد
يادتبا زا يتلود ياهتکرش

دروم ردًلاک يتاحيضوتو1381
کلاما دمارد رب تايلام شخب
درکلمع زا هلاس5 نامز رورم تلهم

تسادعب هب81
يداصتقا ياهتيلاعف صوصخ رد
لومشم و 2 هدام صاخشا
81 لاس درکلمع زا ندوب تايلام
دعب هب
نارمع ياه تکرش يراذگ هيامرس
ياه اضف داجيا يرب ديدج رهش
و يگنهرف ، يتامدخ ، يشزومآ
تکرش يلخاد عبانم زا يبهذم
روبزم ياه
هرامش همانداد عوضوم يأر غلابا

تأيه 18/7/1395 خروم 119
و يلام ،يداصتقا يصصخت
ينبم يرادا تلادع ناويد فانصا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/15428 :همانشخب

200/15428 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/6/273/3536 :همانشخب
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و حرطم يتايلام يسرباسح و صيخشت رتفد اب 39903532 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگ ره اٌفطل
.د�امن يريگيپ

هتسباو ینوناق داوم

لوا زا اهنآ يلام لاس عورش هک يقوقح صاخشا ةيلک و دوب دهاوخ 1381 لاس لوا زا نوناق نيا يارجا خيرات ـ273 هدام
...1380 لاس هام نيدرورف

همانشخب لاطبا هتساوخ در رب
خروم د/37158/230 هرامش

صوصخرد 17/12/1393
يروهمج رمحا للاه تيعمج
ناريا يملاسا
ياروش ياضعا تيرثکا رظن غلابا
هسلجتروص عوضوم يتايلام يلاع
خروم 41 -201 هرامش

1398/11/26
تيفاعم صوصخرد ماهبا عفر
تيعمج هب هتسباو تاسسوم
يملاسا يروهمج رمحا للاه
ناريا
هرامش همانداد غلابا

خروم 990997905811700
يمومع تايه 1399/11/14

صوصخ رد يرادا تلادع ناويد
/173085 هرامش هبوصم لاطبا

خروم ـه56342ت
و ناريزو تايه 1397/12/22

200/98/14 هرامش همانشخب
روما نامزاس1398/02/31خروم
وغل رب ينبم روشک يتايلام
زا يراذگ هيامرس ندومنروظنم
نارمع ياه تکرش يلخاد عبانم
داجيا يارب ديدج ياهرهش
،يتامدخ ،يشزومآ ياهاضف
باسح هب يبهذم و يگنهرف
هدش يعطق ياه تايلام

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019
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